



Попавшая под суд по трем статьям УК РФ (5 эпизодов) предпринимательница сравнила свою нынешнюю жизненную ситуацию с коллизией убитого строителя Виктора Берга

Накануне очередных судебных слушаний в Первомайском районном суде г.Омска (дело № 1-17/2016 (1-207/2015), судья Владимир Сергеев) госпожа Елесина доверительно сообщила о том, что «мое дело один в один напоминает дело Берга» и что «на меня также может быть совершено покушение».



Мотивировала Ирина Викторовна такую возможную трагическую развязку со своим физическим устранением меркантильным интересом неких анонимных «заказчиков»:

- У Берга под арестом было 20 миллионов, а у меня сейчас заблокировано 30 миллионов.

Каким образом средства будут похищены или выведены из-под ее гражданско-правовой юрисдикции, подсудимая Елесина пока не сообщила. Зато припомнила свой сожженный неизвестными автомобиль, подкинутые ей компрометирующие документы и другие моменты оказания на нее психологического и морального давления.

